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Vragen van de leden Ploumen, Van den Hul (beiden PvdA) en Voordewind 
(ChristenUnie) aan de Ministers van Buitenlandse Zaken en voor Buitenlandse 
Handel en Ontwikkelingssamenwerking over het bericht «De yezidi’s zijn hun 
familie en cultuur kwijt» (ingezonden 23 april 2019). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht ’De yezidi’s zijn hun familie en cultuur 
kwijt»?1 

Vraag 2
Is het u bekend dat veel van de yezidi vrouwen en kinderen nog steeds 
onvindbaar zijn of gevangen? Zo ja, kunt u een inschatting maken van het 
aantal dat nog onvindbaar is of gevangen? 

Vraag 3
Bent u bekend met het werk van Yazidi House? Zo ja, heeft u contact 
opgenomen met deze organisatie om te bezien of en hoe, de internationale 
gemeenschap deze organisatie zou kunnen ondersteunen? 

Vraag 4
Kunt u aangeven of er meer vergelijkbare organisaties zijn die zich op deze 
manier inzetten voor de Yazidi’s? Zo ja, heeft u contact opgenomen met deze 
organisaties om te bezien of en hoe de internationale gemeenschap deze 
organisaties zou kunnen ondersteunen? 

Vraag 5
Kunt u zeggen hoeveel IS-enclaves onder controle van het Syrische regime 
zijn? 

Vraag 6
Weet u of het Syrische regime onderzoekt of er zich onder de IS-families 
yezidi-slaven bevinden? Zo ja, weet u of het Syrische regime actie onder-
neemt om deze yezidi-slaven weg te halen uit de IS-enclaves? Zo nee, zijn er 

1 https://www.nrc.nl/nieuws/2019/04/16/de-yezidis-zijn-hun-familie-en-cultuur-kwijt-
a3957100?utm_source=SIM&utm_medium=email&utm_campaign=5om5&utm_content=&utm_
term=20190417
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mogelijk NGO’s die toegang hebben tot de IS-enclaves en hier informatie 
over zouden kunnen verschaffen? 

Vraag 7
Bent u geschokt over de voortdurende slavernij van en de handel in yezidi’s? 
Zo ja, heeft u hierover contact gehad met uw internationale collega’s? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 8
Op welke wijze zou de internationale gemeenschap kunnen bijdragen aan het 
bevrijden van de tot slaaf gemaakt yezidi’s en het tegengaan van de handel in 
yezidi’s? 

Vraag 9
Is het u bekend hoeveel humanitaire organisaties zich nog bevinden in 
Duhouk en omgeving en waarom humanitaire organisaties daar wegtrekken? 
Is er iets dat u kunt doen om te bevorderen dat organisaties zich blijven 
inzetten in deze regio? 

Vraag 10
Steunt u, met het belang dat u hecht aan psychosociale programma’s in 
opvangkampen, hulporganisaties als SEED? Zo ja, hoeveel organisaties die 
psychosociale programma’s verzorgen ondersteunt Nederland? Is er in 
EU-verband steun voor deze organisaties? Zo nee, bent u bereid in 
EU-verband steun te vergaren? 

Vraag 11
Wat kunt u aanvullend doen om de opvang van de yezidi’s in veilige regio te 
ondersteunen, gezinshereniging te bevorderen en medische en psychosociale 
hulp te verbeteren?
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